

Buenos Aires, 29/12/2016

CIRCULAR CON CONSULTA N° 5

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 70/2016

**CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE CONSULTORÍA PARA PARA LA
RECOPIACION DE ANTECEDENTES DE FACTIBILIDAD, ANÁLISIS SOCIO-
AMBIENTAL Y ECONÓMICO Y ELABORACIÓN DE PROYECTO EJECUTIVO
PARA LA CONSTRUCCIÓN DE MEJORAS EN LOS ACCESOS FERROVIARIOS A
LOS PUERTOS AL SUR DEL ÁREA METROPOLITANA DE ROSARIO, PCIA. DE
SANTA FE"**

ADIF, Administración de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado, comunica la presente circular que pasa a formar parte de la documentación licitatoria de la licitación de referencia, en el marco de lo establecido en el Artículo 4° - Circulares y Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales.

ACLARACIONES CON CONSULTA

CONSULTA N°1

Tenemos el agrado de dirigirnos a uds. en relación a la CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE CONSULTORÍA PARA LA RECOPIACIÓN DE ANTECEDENTES DE FACTIBILIDAD, ANÁLISIS SOCIO-AMBIENTAL y ECONÓMICO Y ELABORACIÓN DE PROYECTO EJECUTIVO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE MEJORAS EN LOS ACCESOS FERROVIARIOS A LOS PUERTOS AL SUR DEL ÁREA METROPOLITANA DE ROSARIO, PCIA. DE SANTA FE ", haciéndole notar que, como interesados en participar de la mencionada competencia, solicitamos aclaración respecto al Monto de la Garantía de Oferta estipulado en la SECCIÓN 2 – DATOS DEL LLAMADO el Pliego Particular, ya que difiere el monto estipulado en letras con el monto en números.

Monto de la Garantía de Oferta PESOS Trescientos cincuenta mil (\$200.000)

RESPUESTA

Debe decir "Monto de la Garantía de Oferta PESOS Doscientos mil (\$ 200.000)

CONSULTA N°2



En referencia a Licitación ADIF 70/2016 en pliego de condiciones Particulares pag.15 donde dice Garantía de mantenimiento de Oferta en letras dice "Trescientos cincuenta Mil" y en números \$ 200.000.

Por favor, podrían aclarar cuál es el correcto.

RESPUESTA

Debe decir "Monto de la Garantía de Oferta PESOS Doscientos mil (\$ 200.000)

Ing. Eduardo Golijow
Gerente de Abastecimiento y Logística
ADIF

Ing. Heraldo Spies
Gerente de Ingeniería y Construcciones
ADIF